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ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ, ЯК СУБ’ЄКТ АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРАВА 

 

Суб’єкти адміністративного права — це учасники суспільних відносин, 

які мають суб’єктивні права та виконують юридичні (суб’єктивні) обов’язки, 

встановлені адміністративно-правовими нормами. [ С. 91–96.] 

Президент України , є одним із суб’єктів адміністративного права, має 

численні повноваження, які описані в статті 106 Конституції України. Він є 

главою держави і виступає від імені України. Президент забезпечує додержання 

Конституції, гарантує права та свободи громадян, а також забезпечує 

державний суверенітет та територіальну цілісність. Одне з основних 

повноважень Президента полягає в прийнятті рішень у сфері виконавчої влади. 

Він забезпечує реалізацію законів, керує діяльністю уряду та інших органів 

виконавчої влади. Президент володіє правом призначати та звільняти 

керівників державних органів і виконавчих комітетів рад. [С. 10–19.] 

Він також доручає уряду виконувати важливі завдання і контролює його 

роботу. Крім того, Президент представляє Україну на зовнішньому рівні, 

проявляє державну політику, проводить переговори та укладає міжнародні 
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договори. Він також є Верховним Головнокомандувачем Збройних сил України 

та забезпечує національну безпеку. Окрім основних повноважень, Президент 

України може також виконувати інші функції, які передбачені Конституцією. 

Загалом, роль Президента України є дуже важливою у державному управлінні 

та захисті прав і свобод громадян. 

Президент України має багато важливих обов'язків і повноважень, які 

сприяють державному функціонуванню та забезпечують безпеку та 

незалежність нашої країни. Він є головним державним діячем, який презентує 

Україну на міжнародній арені та забезпечує керівництво зовнішньополітичною 

діяльністю. 

Президент має право приймати рішення про визнання іноземних держав і 

ставить питання про призначення та звільнення посадових осіб у військовій 

сфері та дипломатичному корпусі. Також він вносить коаліції депутатських 

фракцій пропозицію щодо призначення Прем'єр-міністра, а також призначає 

вибори до Верховної Ради України у разі позачергових ситуацій. 

Президент також має повноваження призначати Генерального прокурора 

України, половину складу Ради Національного банку України та Національної 

ради з питань телебачення і радіомовлення. Він також може вносити подання 

до Верховної Ради щодо призначення та звільнення Голови Служби безпеки 

України. Якщо акти Кабінету Міністрів не відповідають Конституції, 

Президент має право зупинити їх дію та звернутися до Конституційного Суду 

щодо їх конституційності. 

До того ж, Президент України має багато повноважень в сферах політики, 

оборони та безпеки.  

Президент також має право вносити подання про оголошення стану війни 

та приймати рішення про використання Збройних Сил України у разі збройної 

агресії проти України. Він також приймає рішення про загальну або часткову 

мобілізацію та введення воєнного стану в разі загрози нападу або небезпеки 

державній незалежності України.  
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Президент України також має повноваження призначати третину складу 

Конституційного Суду України, утворювати суди, присвоювати вищі військові 

звання та нагороджувати державними нагородами. Він також може приймати 

рішення про прийняття громадянства України та надання притулку в Україні. 

Всі ці функції і повноваження Президента України, визначені Конституцією 

України. Також видає укази і розпорядження, які є обов'язковими до виконання 

на території України. 

Отже, ми вважаємо, що Президент України займає центральне місце у 

системі державної влади та виконавчій владі країни. Він володіє розширеними 

повноваженнями, які дозволяють йому бути одночасно головою держави і 

главою виконавчої влади.  

У зв'язку з цим, Президент є суб'єктом адміністративного права. 

Адміністративне право визначає правові відносини у сфері організації та 

діяльності державних органів. Президент як суб'єкт адміністративного права 

виконує свої повноваження, керуючи державним апаратом, видавати укази та 

розпорядження, призначати на посади та звільняти з них посадових осіб, а 

також контролювати та вирішувати сферу адміністративної відповідальності. 

Президент володіє ліцензійними повноваженнями та відповідальністю, що 

стосуються управлінської діяльності державних органів. Він вирішує питання 

формування та структури уряду, визначає і координує загальну політику 

державних органів, веде переговори з іншими країнами тощо. Крім того, 

Президент має повноваження голосувати закони, керувати захистом прав і 

свобод громадян, призначати на посади суддів тощо. [С. 7–17.] 
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